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Προς: 

το Διοικητικό Συμβούλιο 

της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας  

ΑΧΑΪΑΣ 

 

Αθήνα, 7 Απριλίου 2022 

Θέμα: “Διεκδίκηση ειδικής αποζημίωσης νυχτερινής εργασίας 2017-2018: Ενημέρωση για την έκδοση

αποφάσεων για μέλη της Ένωσής σας”. 

Με την παρούσα σας ενημερώνουμε ότι δημοσιεύθηκε η υπ΄αριθ. 258/2022 απόφαση του Μονομελούς

Διοικητικού Πρωτοδικείου Πατρών, με την οποία έγινε δεκτή αγωγή που είχε ασκηθεί από μέλη της

Ένωσής σας για την διεκδίκηση της ειδικής αποζημίωσης νυχτερινής εργασίας άρθρου 127Ν.4472/2017

ετών 2017 και 2018. Συγκεκριμένα, η απόφαση επιδίκασε τα αιτούμενα ποσά σε 46 ενάγοντες.  

Συγκεκριμένα, οι ανωτέρω αποφάσεις αφορούν στα ακόλουθα μέλη σας: 

1. Ιωάννη Αργυρόπουλου του Γεωργίου, 2. ΝικολάουΑσπρογέρακα τουΔιονυσίου, 3.Λάμπρου Βαλλίδη

του Χρήστου, 4. Δημητρίου Βασιλόπουλου του Ηλία, 5. Βασίλη Δαγιαμά του Ιωάννη, 6. Παναγιώτη

Δομούζη του Ηλία, 7. Άγγελου Ελευθεράκη του Κωνσταντίνου, 8. Χρήστου Ζαγάνα του Κωνσταντίνου,

9. Κωνσταντίνου Ζαχαρή του Γεωργίου, 10. Σωτηρίου Θεοδώρου του Θεοδώρου, 11. Γεωργίου

Καλογερόπουλου του Θεόδωρου, 12. Ευάγγελου Καλογερόπουλου του Ανδρέα, 13. Βασιλείου

Καραγιάννη του Γεωργίου, 14. Αλέξη Καραμπέλια του Ιωάννη, 15. Αθανασίου Καρβέλα του Γεωργίου,

16. Χρήστου Κατζιώτη του Αναστασίου, 17. Σταύρου Κόρδα του Βασιλείου, 18. Βασιλείου Κουραχάνη

του Ανδρέα, 19. Βασιλείου Κουρλάμπα του Αθανασίου, 20. Γεωργίου Λεμπέση του Ιωάννη, 21.

Αγγελικής – Κυριακής Λουκοπούλου του Γεωργίου, 22. Αικατερίνης Νικολακοπούλου του Νικολάου, 23.

Λεωνίδα Νικολάου του Γεωργίου, 24. Νικολάου Νικολάου του Ιωάννη, 25. Παντελή Νταουσιάνη του

Παναγιώτη, 26. Δήμητρας Παπαδάτου – Μπουλούκου του Χαράλαμπου, 27. Ιωάννη

Παπαδημητρόπουλου του Κωνσταντίνου, 28. Γεωργίας Παπαδοπούλου του Διονυσίου, 29. Άννας

Πασχάλη του Βασιλείου, 30. Ιωάννη Ρηγόπουλου του Γεωργίου, 31. Ιωάννη Ρίσβα του Δημητρίου, 32.

Νεκταρίας Σαρδέλη του Ελευθερίου, 33. Δημητρίου Σταματόπουλου του Κωνσταντίνου, 34. Θεόδωρου
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Σταματόπουλου του Κωνσταντίνου, 35. Γεωργίου Τέσσερη του Κωνσταντίνου, 36. Ιωάννη

Τριανταφύλλου του Λεωνίδα, 37. Φωτίου Τσάκωνα του Γεωργίου, 38. Νικολάου Τσάμη του Αλέκου, 39.

Κωνσταντίνου Τσαρούχα του Γεωργίου, 40. Νικολάου Τσιλιμίγκρα του Διονυσίου, 41. Μιχαήλ Τσιμεράκη

του Ευαγγέλου, 42. Παναγιώτη Φωτόπουλου του Κωνσταντίνου, 43. Σπυρίδωνα Χαιδά του

Κωνσταντίνου, 44. Βασιλείου Χαντζή του Κωνσταντίνου, 45. Ιορδάνη Χατζησταυρίδη του Γεωργίου και

46. Ιωάννη Κώτση του Ευαγγέλου. 

Σημειώνουμε ότι οι ανωτέρω αναφερόμενοι ΔΕΝ χρειάζεται να προβούν σε καμία ενέργεια επί του

παρόντος. Οι αποφάσεις θα κοινοποιηθούν στο Ελληνικό Δημόσιο και στην συνέχεια θα σας

ενημερώσουμε για την πορεία τους.  

Σημειώνουμε επίσης ότι εκκρεμούν οι υπόλοιπες αγωγές που έχουν ασκηθεί για μέλη σας, και θα σας

ενημερώσουμε αντίστοιχα για την πορεία τους. 

Ως εκ τούτου, δεν χρειάζεται να προβείτε σε καμία ενέργεια, είτε εσείς είτε τα μέλη σας. Για ο,τιδήποτε

χρειαστεί αναφορικά με την ως άνω διεκδίκηση, θα ενημερώνεστε τακτικά από το γραφείο μας. 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση.  

 

Με εκτίμηση, 

 

Αλκιβιάδης Ευαγγελάτος 
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